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令和５年度 第２回能勢町社会教育委員会 議事録 

 

○開催日時及び場所 

 日時 令和５年１０月２３日（月） 午後２時００分～３時２０分 

 場所 淨るりシアター 研修室 

○出席者 

委員長：田畑良信 

副委員長：上松正信 

委員：古嶋富美代、信田政子、茂崎康弘、谷口寛 

○事務局 

生涯学習課：課長 松田正弘、係長 子安一朗 

 

次第 

〇あいさつ 

〇案件 

１．令和５年度生涯学習課関係事業進捗等について（報告） 

〇その他 

  ・令和５年度大阪府社会教育振興協議会北ブロック研修会 

  ・令和６年度事業関係 

 

 

事務局 それでは、令和５年度第２回能勢町社会教育委員会の開会に当た

り、田畑委員長から一言ご挨拶をお願いいたします。 

 

委員長 （あいさつ） 

 

事務局 それでは、以後の議事進行につきましては、田畑委員長よろしくお

願いいたします。 

 

委員長 それでは、次第に沿って案件１の令和５年度生涯学習課関係事業進

捗等について報告を事務局よりお願いします。 

 

事務局 （令和５年度生涯学習課関係事業進捗等について報告） 

 

委員長 ただ今、事務局から報告がありました。何かご意見はございません

でしょうか。 
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委員長 芸術文化祭のステージの部やおおさかてっぺんフェスティバルに

ついてご意見があればご発言ください。 

 

委員 個人的な感想になりますが、過去に私が参加していた「能勢栗まつ

り」の時のイメージとは違っていた。あの時は食べ物の店が多かっ

たが、今回は少なかった。私遅い目に会場に行ったのですが食べ物

がほとんどありませんでした。 

 

事務局 舞台前も、時間帯によっては観客が少なくなっていたので少し心配

をしました。食べ物が不足気味の様でした。 

 

委員長 昔のように、店の前が人でごった返していたというものではないの

ですね。 

 

委員 そうはなっていないということと、食べ物を売っている店が少ない

ということです。 

 

事務局 今回、体験するブースの方が多くありました。 

 

委員 そうでした。体験するところは沢山ありましたので、子ども連れの

方は楽しめたのではないかと思われます。 

 

事務局 委員からのご報告もありましたが、私も会場で食べ物が無いと言わ

れているのを来場者から聞きました。お祭りごとですのでその辺り

の対応について、委員からご意見が出ていたことについて、運営事

務局の方に伝えさせていただきます。 

 

委員 コロナ前のイベントと違って、子どもが楽しめるイベントは多くあ

りました。 

 

事務局 同日開催した「としょしつまつりパートⅠ」の人形劇と古本市場は、

以前よりスペースを大きくしていましたが、予想よりも多くの来場

者があり、満員でした。 

 

委員長 11 月 3 日開催の芸術文化祭関係で委員の皆様からのご質問はあり
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ませんか。 

 

委員 芸術文化祭については、私は実行委員をお受けしていますので、１

日会場にて来場者対応を行います。 

 

委員 安食愼太郎さんの絵の特徴を教えてください。 

 

事務局 赤富士が有名で油絵具による厚塗りの手法で描かれています。今回

赤富士とバラの２点を展示します。身近な所での先生の作品は一庫

ダムに描かれている絵や富田林のすばるホールの壁画、博多げんこ

つラーメンの看板等の文字も書かれています。 

 

委員長 他にご質問はございませんか。 

 

委員 こどもまつりについて、お弁当の利用者は多くありましたか。 

 

事務局 利用者数は今数字を覚えていませんが、10 食以下で少なかったで

す。 

 

委員 送迎バスの利用者ですが、2人だけだったのですね。 

 

事務局 申込者は他にありましたが、家庭において送迎できるようになった

とこのことでキャンセルがあり、結果 2人となりました。参加し易

い環境を整えるということで計画しましたが利用者は少なかった

です。 

 

事務局 このイベントが定着してきたら送迎バスやお弁当の利用があるも

のと考えています。今回が初めての試みになります。 

 

委員 けやき資料館関係について質問します。資料館の入口の進入禁止ロ

ープはいつの期間で張られていますか。 

 

事務局 資料館への進入禁止ロープは休館日である火曜日及び水曜日と開

館時間外にロープが張られています。 

 

委員 土曜日、日曜日はすごく大勢の方が訪れていますね。周辺にも飲食
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店が多く、家族連れが多く見られる。その辺りを上手くキャッチす

る店等周辺整備を考えられたら良いと思いますが。近隣のけやきの

里は来年秋にリニューアルオープンもされるようですが。 

 

事務局 先月の９月を見ますと、前年度と比べて 376人多い 4,606人の方が

訪れられています。 

 

委員長 他の委員からのご発言はありませんか。 

 

委員 生涯学習センター図書室の活動で、大人向けの紙芝居はどこでされ

ましたか。 

 

事務局 能勢町社会福祉協議会の方で実施されている、ふれあい会食会から

ご依頼をいただき出向きました。火曜日の休館日ではありましたが

対応をいたしました。大変喜んでいただけたと報告を受けていま

す。 

 

事務局 このアウトリーチ事業は、固定で定期的に行っている事業ではな

く、申し込みをいただいて行っている出張事業です。 

 

委員 この事業について、何処かで PRを行っていますか。 

 

事務局 福祉課が行った百歳体操の大会時に舞台で PRを行いました。 

 

委員 この事業のプログラム時間は決まっているのですか。 

 

事務局 特に決まっていません。依頼者側の時間帯に合わせて内容を調整し

ています。委員の皆様の地域でも PRいただきましたらと思います。

日時や内容はできるだけご希望にお答えいたします。紙芝居だけで

はありませんので手遊びやゲームも併せて行っています。 

 

委員長 他にご質問等はありませんか。 

 

 （なし） 

 

委員長 それでは、案件については終了し、その他に移ります。 



5 

 

事務局からお知らせ事項等がありましたらご説明願います。 

 

事務局 （大阪府社会教育振興協議会北ブロック研修会への参加状況につ

いて連絡） 

（令和 6年度事業の近畿地区社会教育研究大会の開催地について連

絡） 

 

事務局 令和 6年度における生涯学習関係の事業について、委員から何かご

提案や指摘事項などがございましたお聞きしたいと思います。 

 

委員長 事務局から令和 6年度事業計画に向けた意見を聞かれましたが、ご

意見がある方はご発言ください。 

 

 （なし） 

 

事務局 それでは、後日でも構いませんので、ご意見がございましたら事務

局までご連絡ください。 

 

事務局 事務局から委員の皆様にご案内したいことがあります発言してよ

ろしいか。 

 

委員長 どうぞご発言ください。 

 

事務局 （委員の任期についてのお知らせ及び継続等について説明） 

 

委員長 次回の会議日程について調整したいと思います。事務局から説明願

います。 

 

事務局 （次回の会議について説明） 

 

委員長 次回会議は、2 月 26 日（月）午後 2 時から会議室は研修室としま

す。 

  

委員長 他に連絡事項等ございますか。 

 

 （なし） 
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委員長 それでは、最後に上松副委員長からご挨拶をお願いします。 

 

副委員長 （あいさつ） 

 

委員長 それでは、以上で能勢町社会教育委員会を閉会いたします。 

 

 会議終了 

 


